

CORRIGENDUM TO No. 24, 2005, p. 215

Fig. 1 Number of reported measles cases and deaths in relation to measles supplemental immunization activities (SIAs), Zambia, 1999–2004

Please note that the labels for the left- and right-hand axes, were inadvertently swapped. Thus the left axis should read “No. of cases” and the right-hand axis should read “No. of deaths”.

RECTIFICATIF AU N° 24, 2005, p. 215

Fig. 1 Nombre de cas de rougeole et de décès par rougeole déclarés en liaison avec les activités de vaccination supplémentaires (AVS), Zambie, 1999-2004

Merci de bien vouloir noter que légendes des axes de gauche et de droite, à savoir le nombre de cas et de décès ont été malencontreusement intervertis et devraient apparaître à l'inverse (nombre de cas sur l'axe de gauche et nombre de décès sur l'axe de droite).